
Imate pravo da dobijete “procjenu troškova 
u dobroj vjeri” koja objašnjava koliko će 
koštati vaša zdravstvena njega
Prema zakonu zdravstveni radnici pacijentima koji nemaju određene vrste osiguranja ili 
ne koriste određene vrste osiguranja moraju dati procjenu njihovog računa za liječenje i 
zdravstvene usluge prije nego ih pruže. 

• Imate pravo da dobijete procjenu troškova u dobroj vjeri za ukupni trošak svih liječenja ili 
zdravstvenih usluga ako to zatražite ili kada to liječenje i usluge zakazujete. To uključuje 
zdravstvene troškove kao što su dijagnostički testovi, lijekovi na recept, oprema i bolnički troškovi.

• Ako zdravstveno liječnje ili usluge zakažete barem tri radna dana unaprijed, pobrinite se da vam 
vaš zdravstveni radnik ili ustanova da pismenu procjenu troškova u dobroj vjeri jedan radni 
dan nakon zakazivanja. Ako liječenje ili zdravstvene usluge zakažete najmanje 10 radnih dana 
unaprijed pobrinite se da vam zdravstveni radnik ili ustanova da procjenu troškova u dobroj vjeri 
unutar tri radna dana od zakazivanja. Takođe zdravstvenog radnika ili ustanovu možete zamoliti 
da vam da procjenu troškova u dobroj vjeri prije nego zakažete liječenje ili uslugu. Ako to učinite, 
pobrinite se da vam zdravstveni radnik ili ustanova da pismenu procjenu troškokva unutar tri 
radna dana od dana kada ste ga zatražili.

• Ako od bilo kog pružaoca zdravstvenih usluga ili ustanove dobijete račun koji košta najmanje 
$400 više nego što to piše u vašoj procjeni troškova tog zdravstvenog radnika ili ustanove, imate 
pravo da taj račun osporite.

• Pobrinite se da sačuvate fotokopije ili slike svoje procjene troškova u dobroj vjeri i računa.

Za pitanja ili više informacija o vašem pravu na procjenu troškova u dobroj vjeri posjetite  
cms.gov/nosurprises/consumers, pošaljite emejl na FederalPPDRQuestions@cms.hhs.gov, ili 
nazovite 800.985.3059.

Za kompletnu listu od svog zdravstvenog radnika zatražite brošuru ili 
posjetite corewellhealth.org/policies
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